



Region Hannover

Der Regionspräsident

Regionspräsident

► **Nr. 2963 (IV) AaA**

Hannover, 27. Januar 2020

## Antwort auf Anfragen

*öffentlich*

Gremium	geplant für Sitzung am	Be-schluss		Abstimmung		
		Laut Vor-schlag	abwei-chend	Ja	Nein	Enthal-tung

### Kosten für Buchschenkungen

### Anfrage des Regionsabgeordneten Manfred Kammler vom 15. Januar 2020

#### Sachverhalt:

Bei der letzten Regionsversammlung im vergangenen Jahr, hatte der Regionspräsident das Buch >> Was heißt hier –wir-<< von Heinrich Detering (Reclam, 2019) an alle Regionsabgeordneten zur Schenkung verteilt.

1. Welche Kosten sind der Region für die Anschaffung und Ausgabe der Bücher entstanden?
2. Wenn die Bücher aus Regionsmitteln beschafft wurden, aus welchem Teilhaushalt (Produktnummer) wurden die Mittel finanziert?

#### Antwort der Verwaltung:

#### **Vorbemerkung:**

In der Sitzung der Regionsversammlung am 17.12.2019 hat der Regionspräsident das Reclam-Heft „Was heißt hier >>wir<<?“ an die 84 Abgeordneten der Regionsversammlung verteilen lassen. Auch in den vorherigen Jahren wurden in der letzten Sitzung der Regionsversammlung kleinere Präsenten (bspw. Pralinen, Tischkalender oder die Orgel-CD)

ausgegeben. Dieses vorangestellt, werden die gestellten Fragen wie folgt beantwortet:

zu Frage 1: Das Reclam-Heft hat pro Stück 5,40 € gekostet.

zu Frage 2: Die Kosten sind aus den Verfügungsmitteln des Regionspräsidenten bezahlt worden (Teilhaushalt 00 Verwaltungsleitung).

**Anlage(n):**